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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – BY NIGHT –
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΔΟΥΝΑΒΗ     

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΔΟΥΝΑΒΗ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΒΙΕΝΝΗ
ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ - ΚΑΣΤΡΟ ΜΠΕΛΒΕΝΤΕΡΕ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την πρωτεύουσα της Ουγγαρίας. Άφιξη στο Παρίσι της Ανατολικής Ευρώπης, τη
γοητευτική Βουδαπέστη και αμέσως θα ξεκινήσουμε τη ξενάγηση της πόλης. Πανέμορφη, φιλόξενη και «ακουμπισμένη» στις όχθες
του Δούναβη, δεξιά η Βούδα κτισμένη πάνω σε χαμηλούς λόφους και αριστερά η Πέστη απλωμένη σε πεδιάδα. Οκτώ θαυμαστές
γέφυρες συνδέουν τούτα τα δύο κομμάτια, πού εδώ και περίπου 100 χρόνια έχουν ενωθεί σε μία πόλη. Θα δούμε το εντυπωσιακό
κτίριο του Κοινοβουλίου, την Πλατεία Ηρώων, τη Γέφυρα των Αλυσίδων, την υπέροχή εκκλησία του Αγ. Ματθαίου, τον Πύργο των
Ψαράδων που είναι το σύμβολο της πόλη και τον λόφο Γκέλερτ. Χρόνος ελεύθερος στους πεζόδρομους της Πέστης , γεύμα εξ
ιδίων και στη συνέχεια μετάβαση και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ σας προτείνουμε να συμμετέχετε σε μια
προαιρετική βραδινή βόλτα στη πόλη και να απολαύσετε τη θέα των ιστορικών της κτιρίων εντυπωσιακά φωταγωγημένα . Στη
συνέχεια επιβίβαση σε καραβάκι για να απολαύσετε κρουαζιέρα στο μεγαλοπρεπή Δούναβη. 

Τρεις πρωτεύουσες, τρεις διαφορετικοί πολιτισμοί, ένα μοναδικό ταξίδι στην καρδιά της Κεντρικής Ευρώπης.
Υπάρχουν ταξίδια που γεμίζουν το άλμπουμ των φωτογραφιών και υπάρχουν ταξίδια που γεμίζουν τις αναμνήσεις. Αυτό το
τετραήμερο πρόγραμμα είναι σχεδιασμένο για να σας γνωρίσει τρεις από τις ομορφότερες και πιο ιστορικές πρωτεύουσες της
Ευρώπης, συνδυάζοντας την αυτοκρατορική μεγαλοπρέπεια της Βιέννης, τη ρομαντική ατμόσφαιρα της Βουδαπέστης και τη
γοητευτική μεσαιωνική αύρα της Μπρατισλάβας. Από την πρώτη κιόλας ημέρα θα μαγευτείτε από τη Βουδαπέστη, τη «Βασίλισσα
του Δούναβη», με τα εντυπωσιακά της μνημεία, τις ιστορικές γέφυρες και τη μοναδική βραδινή εικόνα της πόλης, που
ολοκληρώνεται ιδανικά με μια προαιρετική κρουαζιέρα στα φωτισμένα νερά του Δούναβη. Στη συνέχεια θα γνωρίσετε τη γραφική
Μπρατισλάβα, μια από τις πιο ευχάριστες εκπλήξεις της Κεντρικής Ευρώπης, πριν καταλήξετε στη μεγαλοπρεπή Βιέννη, την πόλη
του Μότσαρτ, του Στράους και της αυτοκράτειρας Σίσσυ. Το πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί ώστε να προσφέρει ολοκληρωμένες
ξεναγήσεις, άνετους ρυθμούς και αρκετό ελεύθερο χρόνο για να απολαύσετε τις πόλεις όπως τους αξίζει. Θα περπατήσετε σε
ιστορικά κέντρα που αποτελούν Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, θα θαυμάσετε επιβλητικά ανάκτορα,
εντυπωσιακές πλατείες και εμβληματικά κτίρια, θα δοκιμάσετε τοπικές γεύσεις, θα απολαύσετε έναν αυθεντικό βιεννέζικο καφέ
και θα ζήσετε τη μοναδική ατμόσφαιρα που μόνο οι μεγάλες πρωτεύουσες της άλλοτε Αυστροουγγρικής Αυτοκρατορίας μπορούν
να προσφέρουν. Με απευθείας πτήσεις, επιλεγμένα ξενοδοχεία 4 αστέρων, έμπειρο αρχηγό και ένα πλούσιο πρόγραμμα που
συνδυάζει πολιτισμό, ιστορία, αρχιτεκτονική και αυθεντικές εμπειρίες, αυτό το ταξίδι αποτελεί την ιδανική επιλογή για όσους
θέλουν να γνωρίσουν την καρδιά της Κεντρικής Ευρώπης μέσα σε τέσσερις γεμάτες ημέρες. Ένα ταξίδι γεμάτο εικόνες, μουσική,
ιστορία και ρομαντισμό, που θα σας χαρίσει εμπειρίες πολύ μεγαλύτερες από τη διάρκειά του. 
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ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΒΙΕΝΝΗ
Πρωινό και στη συνέχεια αφήνουμε πίσω μας τη Βουδαπέστη και την Ουγγαρία και αναχωρούμε οδικώς για την Μπρατισλάβα, την
πανέμορφη πρωτεύουσα της Σλοβακίας. Εκεί θα κάνουμε μια πανοραμική περιήγηση της πόλης: θα περιπλανηθούμε στην Παλιά
Πόλη, έναν λαβύρινθο από μεσαιωνικά σοκάκια αλλά και μεγάλα, αριστοκρατικά πλακόστρωτα. Θα πάμε στην κεντρική πλατεία με
τα μπαρόκ κτίρια και το ιστορικό Δημαρχείο. Θα δούμε το εντυπωσιακό Προεδρικό Παλάτι με τους μεγάλους κήπους και θα
θαυμάσουμε τον Καθεδρικό του Αγίου Μαρτίνου. Χρόνος ελεύθερος για να απολαύσουμε μια χαλαρή βόλτα στην πολύ χαριτωμένη
αγορά και τις τσαγερί. Αφήνοντας πίσω μας την Μπρατισλάβα αναχωρούμε για την Αυστρία και την εντυπωσιακή αυτοκρατορική
πόλη της Βιέννης . Μεταφορά στο ξενοδοχείο και υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο να περπατήσετε στην Κέρτνερστράσσε, και να
απολαύσετε έναν Βιεννέζικο καφέ ή μια ζεστή σοκολάτα σ’ ένα από τα πολλά παλιά και διάσημα καφέ της πόλης όπως το Central
Cafe ή Latman Café, να αναζητήσετε ιστορικές μνήμες ελληνικού ενδιαφέροντος στις παλιές ταβέρνες της Φλάισμαρκτ ή να
επισκεφθείτε το Θησαυροφυλάκιο του Χόφπουργκ, το Μουσείο Καλών Τεχνών για να θαυμάσετε τις ανεκτίμητες συλλογές των
Αψβούργων. Διανυκτέρευση. 
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Budapest-Vienna-Bratislava

ΒΙΕΝΝΗ – ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΜΠΡΟΥΝ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ                   
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Θα ολοκληρώσουμε την επίσκεψή μας στη Βιέννη με επίσκεψη στα θερινά ανάκτορα Σενμπρούν, όπου θα
έχετε την ευκαιρία να περπατήσετε στους κήπους και να επισκεφθείτε (προαιρετικά) τα δωμάτια που ζούσε η αυτοκρατορική
οικογένεια. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τα Βιεννέζικα Δάση, τον πνεύμονα της πόλης και την περιοχή απ’ όπου
υδροδοτείται η πρωτεύουσα της Αυστρίας. Εκεί ιδρύθηκε το Παιδικό Χωριό SOS. Θα δούμε τον επιβλητικό γοτθικό πύργο
Λιχτενστάιν, το Μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού το μοναδικό μοναστήρι Βενέδικτων μοναχών, και το Μάγιερλινγκ, πρώην
κυνηγετικό περίπτερο και σήμερα μοναστήρι, όπου αυτοκτόνησε ο διάδοχος του θρόνου της Αυστρίας και γιος της Πριγκίπισσας
Σίσσυ. Στη συνέχεια θα πάμε στην κοσμοπολίτικη λουτρόπολη Μπάντεν, όπου ιδρύθηκε το πρώτο καζίνο της χώρας και όπου ο
Λούντβιχ φαν Μπετόβεν συνέθεσε την 9η Συμφωνία. Τέλος, θα μεταβούμε στο αεροδρόμιο για να επιβιβαστούμε στην πτήση
επιστροφής μας στην Αθήνα. 
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ΒΙΕΝΝΗ (ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΠΑΤΗΤΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ)
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αμέσως μετά ξεκινάει η πανοραμική περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της Βιέννης θα δούμε το ανάκτορο
Μπελβεντέρε και θα διασχίσουμε την περίφημη λεωφόρο του Ρινγκ, για να δούμε τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της Βιέννης, όπως
το Δημοτικό Πάρκο, την Όπερα, το τετράγωνο των Μουσείων, τη Πύλη του Φραγκίσκου Ιωσήφ, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το
παλιό Ανακτορικό Θέατρο, το Πανεπιστήμιο και την εκκλησία του Τάματος, και την Φωτίρ Κίρχε. Στη συνέχεια θα καταλήξουμε
στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου και θα περπατήσουμε στην ιστορική συνοικία της Ελληνικής παροικίας. Χρόνος
ελεύθερος στο πεζοδρομημένο ιστορικό κέντρο της πόλης . Το βράδυ σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε κοντσέρτο κλασσικής
μουσικής από τα πιο διάσημα μουσικά κομμάτια του Στράους και του Μότσαρτ που μεγαλούργησαν στη Βιέννη.
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair   
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm)
Διαμονή στο ξενοδοχείο Leonardo 4* στη Βουδαπέστη
Διαμονή στο ξενοδοχείο Ananas 4* στη Βιέννη
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος αρχηγός- συνοδός εκδρομής 
Άσφάλεια Αστικής Ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Είσοδοι σε αξιοθέατα.
Φόροι διαμονής ξενοδοχείων και διελεύσεις πόλεων 35€/άτομο
Φόροι αεροδρομίων και επινάυλοι καυσίμου
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Εισιτήριο – ξενάγηση και ακουστικά για τη Ανάκτορο Σεμπρούν 45€ για τον ενήλικα και 30€ για παιδιά μέχρι 12 ετών
By night και κρουαζιέρα στο Δούναβη με ποτό 35€/άτομο
Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμου 165€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ / ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
HOTEL LEONARDO 4*

 
ΒΙΕΝΝΗ

HOTEL ANANAS 4*

445 585

RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
09:40-10:20

ΒΙΕΝΝΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
17:30-20:20

Σημείωσεις: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
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